
 

 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie 

Slovenskej republiky 

ako Vykonávateľ Komponentu 17 v rámci Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej 

republiky 

 

vyhlasuje  

Výzvu 17I03-04-V01 na predkladanie žiadostí o poskytnutie 

prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti  

 

Kód Výzvy: 17I03-04-V01 

Názov Výzvy: 
Výzva1 na predkladanie žiadostí  o poskytnutie prostriedkov mechanizmu  za účelom 
vytvorenia siete Európskych centier digitálnych inovácií  a ich podpory prostredníctvom 
poverenia na vykonávanie Schémy DM-16/2022 

Komponent: Komponent 17: Digitálne Slovensko (štát v mobile, kybernetická bezpečnosť, rýchly internet pre 
každého, digitálna ekonomika)  

Reforma/investícia: Investícia 3: Zapojenie sa do cezhraničných európskych projektov („multi-country projects“) 
vedúcich k budovaniu digitálnej ekonomiky 

Právny základ Výzvy 
(základné právne predpisy, 
na základe ktorých sa 
prostriedky mechanizmu 
poskytujú sú najmä) : 

 

- Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/241 z 12. februára 2021, ktorým sa 
zriaďuje Mechanizmus na podporu obnovy a odolnosti  

- Zákon č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o mechanizme“); 

- Zákon č. 358/2015 Z. z. o úprave niektorých vzťahov v oblasti štátnej pomoci a minimálnej 
pomoci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o štátnej pomoci) v znení neskorších 
predpisov   (ďalej len „zákon o štátnej pomoci“) 

- Nariadenie Komisie (EÚ) č. 1407/2013 z 18. decembra 2013 o uplatňovaní článkov 107 a 108 
Zmluvy o fungovaní Európskej únie na pomoc de minimis v platnom znení (ďalej len „nariadenie 
Komisie (EÚ) č. 1407/2013“) 

- Nariadenie Komisie (EÚ) č. 651/2014 zo 17. júna 2014 o vyhlásení určitých kategórií pomoci za 
zlučiteľné s vnútorným trhom podľa článkov 107 a 108 zmluvy v platnom znení (ďalej len „príloha 
I nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014“) 

- Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/694 z 29. apríla 2021, ktorým sa zriaďuje 
program Digitálna Európa 

- Zákon č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách“) 

- Zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o finančnej kontrole“) 

- Zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“) 

                                                           
1 v ďalšom texte ako „Výzva“ 
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- Schéma minimálnej pomoci z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky na 
podporu digitalizácie mikro, malých a stredných podnikov, malých spoločností so strednou 
trhovou kapitalizáciou a organizácií verejného sektora - Schéma pomoci de minimis DM-
16/2022 (november 2022) v jej aktuálnom znení2 
 

Cieľ Výzvy: Cieľom Výzvy je realizácia Projektu ECDI schváleného EK (program Digitálna Európa) v súlade 
so Schémou DM-16/2022 (ak relevantné)  

Štátna pomoc / Pomoc 
de minimis :  

Pri poskytnutí prostriedkov mechanizmu pre Európske centrá digitálnych inovácií, v súlade 
s touto Výzvou, sa štátna pomoc, na úrovni ECDI, neuplatňuje.  

Európske centrá digitálnych inovácií, v rámci vykonávania Schémy DM-16/2022, prostriedky 
poskytnuté zo zdrojov Plánu obnovy a odolnosti v rámci tejto Výzvy, postúpia, v podobe 
poskytnutých služieb, na koncových oprávnených prijímateľov pomoci de minimis v súlade so 
Schémou DM-16/2022 (ak relevantné). 

Účel Výzvy: 

Účelom tejto Výzvy je umožnenie zaradenia sa Slovenskej republiky do vznikajúcej 
celoeurópskej siete ECDI a podpora národnej, slovenskej siete ECDI. 

Čl. 16 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/694 z 29. apríla 2021, ktorým sa 
zriaďuje program Digitálna Európa na obdobie 2021-2027 je  východiskovým ustanovením pre 
vznik celoeurópskej siete Európskych centier digitálnych inovácií (ECDI) / European Digital 
Innovation Hub (EDIH). 

ECDI sú samostatné organizácie alebo koordinované skupiny organizácií (konzorciá) s 
odbornými znalosťami, založené  na neziskovom princípe, ktorých cieľom je poskytovanie 
podpory mikro, malým a stredným podnikom3, malým spoločnostiam so strednou trhovou 
kapitalizáciou a organizáciám verejného sektora4 pri budovaní konkurencieschopnosti 
a zavádzaní inovačných riešení v oblasti digitalizácie. 

Mechanizmus zriadenia a prevádzky siete ECDI je súčasťou rámca programu Digitálna Európa. 
V rámci tohto programu bola realizovaná grantová výzva (DIGITAL-2021-EDIH-01), ktorá 
ponúkla žiadateľom možnosť uchádzať sa o financovanie zriadenia a prevádzky ECDI 
a poskytovaných služieb. 

V rámci tejto Výzvy budú prostriedky mechanizmu poskytnuté takým subjektom (oprávneným 
žiadateľom), ktorých žiadosti, predložené v rámci grantovej výzvy (DIGITAL-2021-EDIH-01) 
programu Digitálna Európa boli schválené a získali 50%-tné financovanie schválených projektov  
z prostriedkov programu Digitálna Európa – t.j. subjektom, ktoré disponujú platnou zmluvou 
(„Grant Agreement“), uzatvorenou medzi Európskou komisiou (EK) v rámci programu Digitálna 
Európa, alebo subjektom, ktoré v rámci grantovej výzvy (DIGITAL-2021-EDIH-01) programu 
Digitálna Európa získali kladné hodnotenie predloženého návrhu projektu v podobe  „Pečate 
Excelentnosti“ („Seal of Excellence“) - bez finančného krytia. 5   

V prvom prípade budú prostriedky mechanizmu poskytnuté v objeme rovnajúcom sa objemu 
prostriedkov poskytnutých z prostriedkov EK (program Digitálna Európa), t.j. so zachovaním 
princípu 50% - prostriedky EK (program Digitálna Európa) : 50% prostriedky mechanizmu.  

V druhom prípade budú prostriedky mechanizmu poskytnuté v objeme rovnajúcom sa výške 
rozpočtu uvedenej v projekte ocenenom v  rámci grantovej výzvy (DIGITAL-2021-EDIH-01) 
programu Digitálna Európa „Pečaťou Excelentnosti“. 

 

                                                           
2 v ďalšom texte ako: „Schéma DM-16/2022“, dostupná na :  
https://obchodnyvestnik.justice.gov.sk/ObchodnyVestnik/Formular/FormularDetailHtml.aspx?IdFormular=3591493&csrt=5109404342849328341  
 
3 v ďalšom texte ako „MSP“ 
4 V ďalšom texte ako „OVS“ 
5 Projekt, resp. návrh Projektu hodnotený a kladne posúdený v rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa je v ďalšom texte uvádzaný 
ako „Projekt ECDI“5 

https://obchodnyvestnik.justice.gov.sk/ObchodnyVestnik/Formular/FormularDetailHtml.aspx?IdFormular=3591493&csrt=5109404342849328341
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Účelom tejto Výzvy je tiež stanovenie základných podmienok a pravidiel, na základe ktorých je 
možné poskytnúť prostriedky mechanizmu za účelom naplnenia Cieľa tejto Výzvy. 
Neoddeliteľnou súčasťou tejto Výzvy je jej Príloha č.1, ktorou je Príručka  pre Žiadateľa 
o poskytnutie prostriedkov mechanizmu a pre Prijímateľa prostriedkov mechanizmu v rámci 
Výzvy 17I03-04-V016, podrobne popisujúca predpísané postupy a stanovené podmienky 
súvisiace s touto Výzvou. 
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A. FORMÁLNE a PROCESNÉ NÁLEŽITOSTI 

A.1 Identifikačné údaje a kontaktné údaje vykonávateľa 

Názov Vykonávateľa: 
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky (ďalej aj ako 
„MIRRI SR“ a/alebo „Vykonávateľ“) 

Adresa Vykonávateľa: Pribinova 4195/25, 811 09 Bratislava  

IČO Vykonávateľa :  50349287 

Kontaktné údaje 
Vykonávateľa:  

- web: www.mirri.gov.sk 
- telefón: +421 2 20 92 8249 
- e-mail: ecdi@mirri.gov.sk (e-mail určený pre otázky žiadateľov)  
- elektronická schránka MIRRI SR cez službu všeobecná agenda: 

https://www.slovensko.sk/sk/detail-sluzby?externalCode=App.GeneralAgenda  

A.2 Trvanie výzvy 

Vyhlásenie  výzvy: 

(začiatok možnosti 
predkladať ŽoPPM v rámci 
tejto Výzvy)  

9. 6. 2023 

Uzavretie výzvy: 

(termín do ktorého je 
možné predkladať ŽoPPM 
určeným spôsobom)  

30. 6. 2023 

Pre vylúčenie pochybností, po termíne uzatvorenia tejto výzvy už nebude možné predkladať žiadosti 
o poskytnutie prostriedkov mechanizmu v rámci výzvy 17I03-04-V01. 

Prípadné skoršie uzatvorenie Výzvy sa riadi ustanovením uvedeným v časti „C“ bod 3. Výzvy. 

A.3 Indikatívna výška prostriedkov mechanizmu určených na výzvu (alokácia) 

Maximálna indikatívna výška prostriedkov mechanizmu určených na Výzvu : 16 870 000 EUR 

Alokácia zo zdroja Plánu obnovy a odolnosti: 16 870 000 EUR 

Alokácia zo zdroja Plánu obnovy a odolnosti – prostriedky na úpravu DPH: - - -   

A.4 Miesto a spôsob podania žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu 
 
Pred samotným podaním Žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu7 je žiadateľ povinný zaregistrovať sa do 
informačného a monitorovacieho systému plánu obnovy8 a stať sa tak jeho registrovaným používateľom. 
 
Registrovaný používateľ ISPO vyplnením príslušného formuláru ŽoPPM a nahratím všetkých príloh k ŽoPPM zaeviduje svoju 

ŽoPPM na portáli ISPO. 

Po zaevidovaní ŽoPPM v ISPO systém vygeneruje Sumár žiadosti a jedinečný KÓD projektu, ktorým je žiadateľ i budúci 

prijímateľ povinný označovať všetku dokumentáciu súvisiacu s implementáciou projektu, ktorého žiadosť bola predložená 

a posudzovaná, resp.projektu, na implementáciu ktorého boli poskytnuté prostriedky mechanizmu. Pravidlá používania 

kódového označovania dokumentácie sú obsiahnuté v Príručke ŽP-ECDI.   

Sumár žiadosti predstavuje zjednodušenú verziu vyplneného formulára ŽoPPM vo formáte PDF, ktorá je vygenerovaná 

systémom ISPO na základe zaevidovania ŽoPPM.  

Sumár žiadosti podpíše štatutárny orgán žiadateľa, alebo osoba oprávnená konať v mene žiadateľa na základe 

splnomocnenia, a doručí  ho Vykonávateľovi v súlade s pokynmi uvedenými v Príručke ŽP-ECDI  najneskôr do 5 

pracovných dní od zaevidovania úplnej žiadosti v ISPO.  

                                                           
7 v ďalšom texte ako „ŽoPPM“ 
8 v ďalšom texte ako „ISPO“ 

mailto:ecdi@mirri.gov.sk
https://www.slovensko.sk/sk/detail-sluzby?externalCode=App.GeneralAgenda
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ŽoPPM môže byť zaradená na posúdenie až po doručení podpísaného sumáru žiadosti.  

V prípade nedoručenia Sumáru žiadosti, vygenerovaného ISPO, autorizovaného osobou/osobami  oprávnenou/oprávnenými  

konať v mene žiadateľa, predpísaným spôsobom a v stanovenej lehote, prihliada sa na ŽoPPM, ako keby nebola 

prostredníctvom ISPO zaevidovaná.   

A.5 Proces posudzovania žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu 

 

Proces posudzovania žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu sa začína doručením podpísaného sumáru žiadosti 
MIRRI SR v stanovenom termíne a stanoveným spôsobom, a končí sa zaslaním oznámenia o splnení/nesplnení podmienok 
poskytnutia prostriedkov mechanizmu9, resp. rozhodnutím štatutárneho orgánu MIRRI SR o námietkach.  

 

Upozorňujeme žiadateľov, že v prípade, ak žiadateľ doručil žiadosť MIRRI SR, ktorú považuje za nesprávnu alebo z iných 
dôvodov nemá žiadateľ záujem o pokračovanie v posudzovaní predmetnej žiadosti, môže požiadať o späťvzatie svojej 
žiadosti kedykoľvek počas jej posudzovania, t.j. až do momentu podpísania Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu.10 
Žiadateľ doručí žiadosť o späťvzatie svojej žiadosti prostredníctvom elektronickej schránky MIRRI SR.  

Späťvzatie žiadosti musí obsahovať jasný prejav vôle žiadateľa vziať svoju žiadosť späť. V prípade doručenia späťvzatia 
žiadosti Vykonávateľ vyznačí túto skutočnosť v spise a oznámi to žiadateľovi 

 

MIRRI SR, v súlade so  Zákonom č. 368/2021 Z. z. (zákon o mechanizme), § 15 ods. 4 písm. b) , pre posudzovanie ŽoPPM 
predložených v rámci tejto Výzvy stanovuje jediné kritérium posúdenia žiadosti o prostriedky so 100%tnou váhou dôležitosti.  

 

Týmto kritériom je kladné odborné posúdenie Projektov ECDI vykonané v rámci mechanizmov výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 
programu Digitálna Európa 

 

Nad rámec vyššie uvedeného, MIRRI, vykonáva len Kontrolu oprávnenosti žiadateľa a Formalizované overenia podmienok 
poskytnutia prostriedkov mechanizmu stanovených touto Výzvou. 

 

Predložené ŽoPMM sú posudzované v poradí, v akom boli predložené. Spôsob určenia poradia ŽoPPM ako aj celý 
proces posudzovania ŽoPPM upravuje Príručka ŽP-ECDI.  

 

 
 

B. PODMIENKY POSKYTNUTIA PROSTRIEDKOV MECHANIZMU 

 

V tomto ustanovení Vykonávateľ  stanovuje podmienky za ktorých je možné oprávneným žiadateľom poskytnúť prostriedky 
mechanizmu na základe tejto Výzvy. Všetky podmienky stanovené touto Výzvou, vrátane jej príloh,  musia byť žiadateľom 
akceptované a plnené v čase, ktorý je pre ne relevantný.  

Pri podmienkach poskytnutia prostriedkov mechanizmu, ktorých plnenie prebieha až počas samotnej implementácie projektu 
sa – v rámci posudzovania ŽoPPM  - overuje len ich záväzná akceptácia zo strany Žiadateľa predkladajúceho ŽoPPM.  

Overovanie ich plnenia počas samotnej implementácie projektu je definované v príslušných ustanoveniach Príručky ŽP-ECDI 

 

 

B.1 Podmienka oprávnenosti žiadateľa   

V rámci tejto Výzvy sú oprávnenými žiadateľmi :  

a) právnické osoby zriadené na území Slovenskej republiky, (resp. konzorcium právnických osôb s oficiálne určeným 
koordinátorom konzorcia, zriadeným na území Slovenskej republiky, ktorý vystupuje v pozícii žiadateľa),  ktorá (ktoré) 
, na základe kladného odborného posúdenia predloženého Projektu ECDI, získala (získalo) získali finančnú podporu 

                                                           
9 v ďalšom texte ako „PPM“ 
10 v ďalšom texte ako „ZoPPM“ 
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v rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa a majú s EK podpísanú zmluvu o financovaní 
Projektu ECDI.. Podmienkou podpisu ZoPPM je platná zmluva medzi EK a žiadateľom - „Grant Agreement“. 

b) právnické osoby zriadené na území Slovenskej republiky, (resp. konzorcium právnických osôb s oficiálne určeným 
koordinátorom konzorcia, zriadeným na území Slovenskej republiky), ktorý vystupuje v pozícii žiadateľa,  ktorá (ktoré) 
- v rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa, na základe kladného odborného posúdenia 
predloženého Projektu ECDI – získali (získalo) „Pečať Excelentnosti“ („Seal od Excellence“) a disponujú (disponuje) 
certifikátom vystaveným Európskou Komisiou, potvrdzujúcim túto skutočnosť. 

- Pokiaľ ECDI, na projekt ktorého sa žiadosť predkladaná v rámci tejto Výzvy vzťahuje, nemá samostatnú právnu 
subjektivitu, ale je konzorciom samostatných právnych subjektov, definovaných týmto spôsobom aj v Projekte ECDI 
predloženom na posúdenie Európskou komisiou v rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa, 
žiadateľom v rámci tejto Výzvy je subjekt určený ako Koordinátor príslušného ECDI a ostatné právnické subjekty tvoriace 
konzorcium príslušného ECDI plnia pozíciu Partnera projektu žiadateľa  podľa §2, písm. m) zákona č.368 / 2021 Z.z . 
Žiadateľ je povinný uviesť všetkých partnerov projektu v povinnej prílohe č.3 ŽoPPM  

 

B.1.1 Spôsob preukázania podmienky zo strany žiadateľa 

 
a) Správne a úplné vyplnenie ŽoPPM predkladanej prostredníctvom ISPO v časti : Identifikácia žiadateľa (vrátane 

všetkých Partnerov projektu).  
 

b) Predloženie povinných príloh 1a až 1xx Žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu, ktorými sú Údaje na 
vyžiadanie výpisu z registra trestov za všetky povinné osoby, vrátane povinných osôb uvedených Partnerov, predložené 
v predpísanej podobe (záväzný vzor formulára tvorí Prílohu č. 2 Výzvy). 

 
c) Predloženie povinnej Prílohy č. 2 Žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu, ktorou je : 

 
- Kópia/scan Grantovej zmluvy („Grant Agreement“), vrátane všetkých jej príloh, uzavretej medzi žiadateľom 

a Európskou komisiou, ktorá preukazuje, že žiadateľ získal finančnú podporu v rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 
programu Digitálna Európa 
 
alebo  

 

- Kópia/scan Certifikátu „Seal of Excellence“ vydaného Európskou Komisiou a úplná verzia návrhu projektu v podobe 
v akej bol posudzovaný a kladne vyhodnotený v rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa.   
 

B.1.2 Spôsob overenia podmienky zo strany vykonávateľa: 

- Administratívna kontrola predloženej ŽoPPM  
- Portál OverSi  
- Register a identifikátor právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci (https://rpo.statistics.sk), resp. iné 

príslušné verejne dostupné a/alebo komerčné registre (napr. Obchodný register, Register záujmových združení 
právnických osôb, Komerčné registre podnikateľských subjektov a pod.) 

- Kópia/scan Grantovej zmluvy („Grant Agreement“), vrátane všetkých jej príloh, uzavretej medzi žiadateľom 
a Európskou komisiou, ktorá preukazuje, že žiadateľ získal finančnú podporu v rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 
programu Digitálna Európa (dokument slúži aj na overenie zoznamu Partnerov projektu uvedených v ŽoPPM) 
alebo  

- Kópia/scan Certifikátu „Seal of Excellence“ vydaného Európskou Komisiou a úplná verzia návrhu projektu v podobe 
v akej bol posudzovaný a kladne vyhodnotený  v rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa  
(dokument slúži aj na overenie zoznamu Partnerov projektu uvedených v ŽoPPM) 
 
pozn.: Vykonávateľ je oprávnený vyžadovať k nahliadnutiu, za účelom overenia, aj originály povinne predkladaných 
kópií/scanov 

         

 

       

https://rpo.statistics.sk/
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B.2 Podmienka doručenia žiadosti včas a v stanovenej forme   

Žiadateľ je povinný doručiť žiadosť včas a v stanovenej forme.  

 

 Žiadosť je doručená včas, ak sú splnené nasledovné podmienky a termíny: 

 
Pri elektronickom doručovaní:  

 
 Potvrdenie o zaevidovaní úplnej ŽoPPM v systéme ISPO, generované ISPO, potvrdzujúce predloženie elektronickej 

verzie ŽoPPM, vrátane príloh, prostredníctvom ISPO – t.j. vygenerovanie Sumáru ŽoPPM -  v termíne trvania Výzvy   
 
a zároveň : 
 

 E-doručenka potvrdzujúca odoslanie elektronickej verzie Sumáru žiadosti vygenerovaného ISPO, vrátane príloh, 
elektronicky autorizovaného osobou/osobami oprávnenou/ oprávnenými konať v mene žiadateľa do e-schránky 
MIRRI, musí byť vygenerovaná v termíne do 5 pracovných dní odo dňa zaevidovania úplnej ŽoPPM v systéme ISPO 
a vygenerovania Sumáru žiadosti systémom ISPO.  

 
Pri listinnom doručovaní:  
 

 Potvrdenie o zaevidovaní úplnej ŽoPPM v systéme ISPO, generované ISPO, potvrdzujúce predloženie elektronickej 
verzie úplnej ŽoPPM, vrátane príloh, prostredníctvom ISPO – t.j. vygenerovanie Sumáru ŽoPPM -  v termíne trvania 
Výzvy   
 
a zároveň : 
 

 Dátum prevzatia Sumáru žiadosti vygenerovaného ISPO, vrátane príloh, podpísaného osobou/osobami oprávnenou/ 
oprávnenými konať v mene žiadateľa, podateľňou MIRRI SR, musí byť v lehote najneskôr do 5 pracovných dní odo 
dňa zaevidovania úplnej ŽoPPM v systéme ISPO a vygenerovania Sumáru žiadosti systémom ISPO, resp. dátum 
odovzdania Sumáru žiadosti vygenerovaného ISPO, vrátane príloh, autorizovaného osobou/osobami oprávnenou/ 
oprávnenými konať v mene žiadateľa, na prepravu poštou, resp. kuriérskou službou musí byť v lehote najneskôr do 
5 pracovných dní odo dňa zaevidovania úplnej ŽoPPM v systéme ISPO a vygenerovania Sumáru žiadosti systémom 
ISPO. 

 
Pozn.: Pri kombinovanom predkladaní Sumáru žiadosti vygenerovaného ISPO, vrátane príloh, podpísaného/autorizovaného 
osobou/osobami oprávnenou/ oprávnenými konať v mene žiadateľa, sa za dátum predloženia skompletizovanej ŽoPPM, 
vrátane jej príloh, považuje neskorší, resp. posledný z dátumov potvrdzujúci postupné predkladanie ŽoPPM a jej príloh 
Vykonávateľovi. Zároveň tento dátum musí byť dátumom v lehote najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa zaevidovania 
úplnej ŽoPPM v systéme ISPO a vygenerovania Sumáru žiadosti systémom ISPO. 
  

 

 Žiadosť je doručená v stanovenej forme, ak sú splnené nasledovné podmienky: 

- Vykonávateľovi je doručený Sumár žiadosti vygenerovaný ISPO podpísaný/autorizovaný osobou/osobami 
oprávnenou/ oprávnenými konať v mene žiadateľa  
 

- Zároveň so Sumárom žiadosti vygenerovaným ISPO sú predložené aj všetky povinné prílohy, ktorými sú: 
a) Prílohy č. 1a až 1xx ŽoPPM : Údaje na vyžiadanie výpisu z registra trestov za všetky povinné osoby, vrátane 

povinných osôb uvedených Partnerov, predložené v predpísanej podobe (vzor formulára na predloženie údajov 
tvorí prílohu č.2 Príručky ŽP-ECDI) 

b) Príloha č.2 ŽoPPM : Kópia/scan Grantovej zmluvy („Grant Agreements“), vrátane všetkých jej príloh, uzavretej 
medzi žiadateľom a Európskou komisiou, ktorá preukazuje, že žiadateľ získal  finančnú podporu v rámci výzvy 
DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa  alebo Kópia/scan Certifikátu „Seal of Excellence“ vydaného 
Európskou Komisiou a úplná verzia návrhu projektu v podobe v akej bol posudzovaný a kladne vyhodnotený  v 
rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa   

c) Príloha č.3 ŽoPPM :  Zoznam Partnerov Projektu v predpísanom rozsahu  
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d) Príloha č.4 ŽoPPM : Právny akt uzatvorený medzi žiadateľom a Partnermi Projektu, uvedenými v Žiadosti 
o PPM, potvrdzujúci spoluúčasť uvedených Partnerov Projektu na Projekte v zmysle tejto Výzvy 17I03-04-V01 
a na Projekte ECDI v deklarovanom rozsahu. (napr. Konzorčná zmluva, Zmluva o združení, Zmluva o vzájomnej 
spolupráci a pod.) 
 

- ŽoPPM, vrátane jej povinných príloh, musí byť predložená v slovenskom jazyku, v určených prípadoch je prípustná 
aj sprievodná dokumentácia v českom, resp. v anglickom jazyku. V prípade tejto Výzvy je možné predložiť 
v originálnom anglickom znení výlučne požadovanú povinnú príloha č.2 ŽoPPM predkladanej v rámci tejto Výzvy  
    

- Pokiaľ je predložená povinná príloha č.2 ŽoPPM, predkladanej v rámci tejto Výzvy, originálne za žiadateľa podpísaná 
inou oprávnenou osobou, než aká autorizuje predkladanú ŽoPPM, a zároveň platí, že takáto možnosť nevyplýva 
z vnútorného podpisového poriadku žiadateľa, súladného so záznamami v príslušných registroch, je žiadateľ povinný 
k predkladanej ŽoPPM predložiť aj originály, resp. overené kópie splnomocnení, ktoré oprávnenosť rozdielneho 
podpisovania dokladujú.  

 

B.2.1 Spôsob preukázania podmienky zo strany žiadateľa 

Zaevidovanie úplnej žiadosti v ISPO v termíne trvania Výzvy a predloženie Sumáru žiadosti podpísaného osobou/osobami 
oprávnenou/oprávnenými konať v mene žiadateľa, vrátane všetkých povinných príloh ŽoPPM definovaných Výzvou 17I03-
04-V01, včas a v stanovenej forme. 

 

B.2.2 Spôsob overenia podmienky zo strany vykonávateľa 

- Administratívna kontrola predloženej ŽoPPM a súčasne ŽoPPM evidovanej v ISPO 
- Portál OverSi 
- Register a identifikátor právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci (https://rpo.statistics.sk), resp. iné 

príslušné verejne dostupné registre (napr. Obchodný register, Register záujmových združení právnických osôb, 
a pod.) a/alebo Komerčné registre podnikateľských subjektov 

- Overenie súhlasu predložených kópií/scanov s originálom vyžiadaným Vykonávateľom k nahliadnutiu – ak 
relevantné.  

 

 

B.3 Podmienka bezúhonnosti žiadateľa   

Prostriedky mechanizmu nemôže vykonávateľ poskytnúť osobe, ktorá bola právoplatne odsúdená za trestný čin subvenčného 
podvodu, trestný čin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie, trestný čin machinácií pri verejnom obstarávaní 
a verejnej dražbe, trestný čin prijímania úplatku, trestný čin podplácania, trestný čin nepriamej korupcie alebo trestný čin prijatia 
a poskytnutia nenáležitej výhody. Prostriedky mechanizmu nemožno poskytnúť ani právnickej osobe, ktorej štatutárny orgán, 
člen štatutárneho orgánu alebo iná osoba konajúca v jej mene boli právoplatne odsúdení za trestný čin subvenčného podvodu, 
trestný čin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie, trestný čin machinácií pri verejnom obstarávaní a verejnej 
dražbe, trestný čin prijímania úplatku, trestný čin podplácania, trestný čin nepriamej korupcie alebo trestný čin prijatia 
a poskytnutia nenáležitej výhody; ak sa na realizácii projektu, ktorý je predmetom žiadosti v rámci tejto Výzvy spolupodieľa 
partner, uvedené sa vzťahuje aj na partnera, štatutárny orgán partnera, člena štatutárneho orgánu partnera a inú osobu 
konajúcu v mene partnera11  

B.3.1  Spôsob preukázania podmienky zo strany žiadateľa 

- Čestné vyhlásenie žiadateľa, ako súčasť Sumáru ŽoPPM vygenerovaného ISPO, autorizované osobou/osobami 
oprávnenou/oprávnenými konať v mene žiadateľa, poskytnuté, na základe predchádzajúceho súhlasu partnerov, aj 
v mene žiadateľom uvádzaných Partnerov projektu. 

- Údaje na vyžiadanie výpisu z registra trestov za všetky povinné osoby, vrátane povinných osôb uvedených Partnerov, 
predložené v predpísanej podobe ako povinné prílohy 1a až 1xx ŽoPPM (alt.: originály výpisu z registra trestov za 
všetky povinné osoby, vrátane povinných osôb uvedených Partnerov, nie starší ako tri mesiace, resp. kombinácia 
uvedeného). 
 

B.3.2  Spôsob overenia podmienky zo strany vykonávateľa 

                                                           
11 §13 bod 4. Zákona č.368 / 2021 Z.z. – Zákona o mechanizme 

https://rpo.statistics.sk/
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- Administratívna kontrola predloženej ŽoPPM 
- Portál OverSi / Informačný systém Generálnej prokuratúry SR (slúži aj na vyžiadanie výpisu z Registra trestov GP 

fyzickej osoby vyžiadaný z úrovne OVM) 
- Register odsúdených právnických osôb, v zozname odsúdených právnických osôb, ktorý je verejne dostupný v 

elektronickej podobe na stránke Generálnej prokuratúry SR: https://esluzby.genpro.gov.sk/zoznam-odsudenych-
pravnickych-osob 
 

 

B.4 Podmienka, že žiadateľ nie je evidovaný v EDES  

Žiadateľ nie je evidovaný v Systéme včasného odhaľovania rizika a vylúčenia (EDES) ako vylúčená osoba alebo subjekt (v 
zmysle článku 135 nariadenia EK  č. 2018/104612). 

Žiadateľ je povinný oboznámiť sa so znením dokumentu Informácia pre žiadateľov o nenávratný finančný príspevok, resp. o 
príspevok zverejneným na webovej stránke: https://www.olaf.vlada.gov.sk//system-vcasneho-odhalovania-rizika-a-vylucenia-
edes/. 

B.4.1 Spôsob preukázania podmienky zo strany žiadateľa 

- Čestné vyhlásenie žiadateľa, podávané aj za Partnerov, ktoré je súčasťou Sumáru ŽoPPM, generovaného ISPO,  
autorizované osobou/osobami oprávnenou/ oprávnenými konať v mene žiadateľa 

B.4.2 Spôsob overenia podmienky zo strany vykonávateľa 

- Administratívna kontrola predloženej ŽoPPM  

- Systém včasného odhaľovania rizika a vylúčených subjektov (databáza EK, jej verejná časť dostupná 
na https://ec.europa.eu/budget/edes/index_en.cfm, ako aj neverejná časť13) 

 

B.5 Podmienky týkajúce sa štátnej pomoci   

Pri poskytnutí prostriedkov mechanizmu pre Európske centrá digitálnych inovácií, v súlade s touto Výzvou, sa štátna pomoc, 
vo vzťahu k úspešným žiadateľom/prijímateľom prostriedkov mechanizmu – t.j. na úrovni samotných ECDI -  neuplatňuje.  

ECDI (resp. samostatné právnické osoby, tvoriace konzorcium ECDI) sa, v zmysle tejto Výzvy, stávajú Vykonávateľmi Schémy 
DM-16/202214 (ak relevantné) a ako takí sú povinní – formou poskytovania služieb ECDI, definovaných platným cenníkom 
ECDI – postúpiť 100% prostriedkov mechanizmu15, získaných na základe tejto Výzvy, na koncových prijímateľov, ktorými sú 
klienti ECDI.    

 

B.5.1 Spôsob preukázania podmienky zo strany žiadateľa 

V čase predkladania žiadosti  :  

Žiadateľ, aj v mene Partnerov definovaných v žiadosti, doručením žiadosti  včas a v stanovenej forme – v súlade s podmienkou 
B.2 Výzvy, akceptuje podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu, ktorých plnenie je viazané na samotnú implementáciu 
projektu, čestným prehlásením, ktoré je súčasťou ŽoPPM.  

 

B.5.2 Spôsob overenia podmienky zo strany vykonávateľa 

 

V čase predkladania žiadosti  :  

- Administratívna kontrola predloženej ŽoPPM, vrátane jej príloh  

- Čestné vyhlásenie žiadateľa, podávané aj za Partnerov, ktoré je súčasťou Sumáru ŽoPPM, generovaného ISPO,  
autorizované osobou/osobami oprávnenou/ oprávnenými konať v mene žiadateľa 

 

                                                           
12 Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ, Euratom) 2018/1046 z 18. júla 2018 o rozpočtových pravidlách, ktoré sa vzťahujú na všeobecný rozpočet Únie, o zmene 
nariadení (EÚ) č. 1296/2013, (EÚ) č. 1301/2013, (EÚ) č. 1303/2013, (EÚ) č. 1304/2013, (EÚ) č. 1309/2013, (EÚ) č. 1316/2013, (EÚ) č. 223/2014, (EÚ) č. 283/2014 a rozhodnutia 
č. 541/2014/EÚ a o zrušení nariadenia (EÚ, Euratom) č. 966/2012 v platnom znení. 
13 Upozorňujeme žiadateľov, že vo verejnej časti daného registra nie sú uvedené všetky vylúčené subjekty.  
14 v ďalšom texte aj ako „Vykonávateľ Schémy DM-16 / 2022“ 
15 Postúpenie pomoci (ako nefinančné plnenie) v režime minimálnej pomoci alebo pomoci v režime mimo štátnej pomoci pre vybrané subjekty sa poskytuje 
bezodplatne.  

https://esluzby.genpro.gov.sk/zoznam-odsudenych-pravnickych-osob
https://esluzby.genpro.gov.sk/zoznam-odsudenych-pravnickych-osob
https://www.olaf.vlada.gov.sk/system-vcasneho-odhalovania-rizika-a-vylucenia-edes/
https://www.olaf.vlada.gov.sk/system-vcasneho-odhalovania-rizika-a-vylucenia-edes/
https://ec.europa.eu/budget/edes/index_en.cfm
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B.6 Podmienka oprávnenosti projektu (účel využitia prostriedkov mechanizmu)   
 
Oprávneným projektom v zmysle tejto Výzvy  je činnosť ECDI v súlade s Projektom ECDI schváleným na úrovni EU priamo 
riadeného programu „Digitálna Európa“, predloženým a kladne  posúdeným v rámci Výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu 
Digitálna Európa, podmienená plnením  doplňujúcej podmienky, vzťahujúcej sa  k prenosu 100% objemu finančných 
prostriedkov mechanizmu poskytnutých na základe tejto Výzvy 17I03-04-V01, vrátane výkonu Schémy DM-16/2022 v jej 
aktuálnom znení (ak relevantné) a špecifickou podmienkou, ktorou je zapojenie sa podporeného ECDI do siete ECDI 
v  Slovenskej republike. 
 
Oprávnenými Projektami ECDI pre túto Výzvu sú projekty, ktoré boli, na základe národného predvýberu predložené na 
posúdenie na úrovni EK, vo výzve DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa, v rámci ktorej boli kladne 
vyhodnotené a získali buď 50% finančné krytie – v zmysle príslušnej Grant Agreement, alebo Seal of Excellence (Pečať 
excelentnosti) – bez finančného krytia.  
Základnou podmienkou oprávnenosti Projektov ECDI, z hľadiska účelu využitia poskytnutých prostriedkov je plnenie hodnôt 
kľúčových ukazovateľov (Key Performance Indicators) definovaných v rámci Zmluvy uzatvorenej medzi žiadateľom a EK 
v rámci  výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa, resp. v rámci návrhu (proposal) Projektu ECDI, 
ohodnoteného Pečaťou excelentnosti. 
 
Definície a hodnoty kľúčových ukazovateľov (Key Performance Indicators) vo vzťahu k realizácii Projektu ECDI sú definované 
v ustanovení 3.1 Zmluvy uzatvorenej medzi žiadateľom a EK na základe výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna 
Európa , resp. v časti 3.1 – „Expected outcomes and deliverables“ predloženého návrhu (proposal) Projektu ECDI, 
ohodnoteného Pečaťou excelentnosti 
 
Doplňujúcou podmienkou oprávnenosti projektu v zmysle tejto Výzvy  je plnenie hodnôt spoločných  ukazovateľov - 
stanovených vo vzťahu k implementácii investícií a reforiem z Plánu obnovy a odolnosti prostredníctvom poskytovania pomoci 
de minimis z pozície Vykonávateľa Schémy DM-16/2022 .  
 

Ukazovateľmi sledovanými v rámci implementácie Investície 3 Plánu obnovy a odolnosti SR, t.j. v rámci plnenia doplňujúcej 
podmienky podľa tejto Výzvy,  sú nasledujúce  spoločné ukazovatele: 

 Podniky podporované v oblasti vývoja alebo pri využívaní digitálnych produktov, služieb a aplikačných procesov16, 
(kód spoločného ukazovateľa: RRFCI06), 

 Podporované podniky (z toho malé podniky – vrátane mikropodnikov, stredné a veľké podniky)17, (kód spoločného 
ukazovateľa RRFCI09). 

Zároveň platí, že hodnota ukazovateľa RRFCI09, sledovaného v rámci implementácie Investície 3 Plánu obnovy a odolnosti 
SR, je rovnaká ako hodnota stanovená v Projekte ECDI pre KPI 1 (Number of businesses and public sector entities, which 
have used the European Digital Innovation Hubs’ services). resp. ako „Expected outcomes and deliverables“ (Businesses and 
public authorities which have used the EDIHs’ services ) predloženého návrhu (proposal) Projektu ECDI. Sledovanie napĺňania 
spoločného ukazovateľa RRF CI09 je podrobne špecifikované v Zmluve o PPM a v súvisiacej záväznej dokumentácii.  

Plnenie tejto doplňujúcej podmienky musí byť realizované takým spôsobom, ktorý garantuje, že v prospech ECDI, ani 
v prospech žiadneho zo samostatných subjektov, tvoriacich ECDI,  nebude z prostriedkov mechanizmu  poskytnutá žiadna 
Štátna pomoc, resp. minimálna pomoc, a že 100% objemu prostriedkov mechanizmu, poskytnutých ECDI podľa tejto Výzvy, 
bude postúpených na tretiu stranu - na oprávnených prijímateľov v zmysle Schémy DM-16/2022 (ak relevantné). 

 

Špecifickou podmienkou oprávnenosti projektu v zmysle tejto Výzvy – vo vzťahu k prostriedkom mechanizmu, poskytovaným 
na základe tejto Výzvy - je povinnosť účasti na monitorovaných sieťovacích aktivitách realizovaných v súčinnosti so všetkými 

                                                           
16 Počet podnikov podporovaných v oblasti vývoja alebo pri využívaní nových alebo významne modernizovaných služieb, produktov a procesov založených 
na digitálnych technológiách, a to vďaka podpore pochádzajúcej z opatrení v rámci mechanizmu. Patria sem najmä vnorené systémy, internet vecí, „SMART 
energy“, pokročilé dátové analýzy, pokročilé digitálne technológie, ako je automatizácia, umelá inteligencia, kybernetická bezpečnosť, blockchain, cloudové a 
edgové infraštruktúry a dátové priestory, kvantová a vysokovýkonná výpočtová technika. Významná modernizácia sa vzťahuje len na nové produkty, služby 
a procesy. 
17 Určujúcou definíciou mikro, malého a stredného podniku je definícia použitá v prílohe I nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014 zo 17. júna 2014 o vyhlásení 
určitých kategórií pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom podľa článkov 107 a 108 zmluvy (Ú. V. EÚ L 187, 26.6.2014) 
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ECDI, ktorým budú poskytnuté prostriedky mechanizmu na základe Výzvy 17I03-04-V01– t.j.  zapojenie sa ECDI, podporeného 
prostriedkami mechanizmu na základe tejto Výzvy, do siete ECDI v Slovenskej republike. 

 

Oprávnené obdobie realizácie Projektu v časti podporenej z prostriedkov mechanizmu na základe tejto Výzvy je 

maximálne 36 mesiacov   

Vo vzťahu k Schéme DM-16/2022 začína plynúť dňom nadobudnutia účinnosti ZoPPM uzatvorenej medzi Vykonávateľom 
a úspešným žiadateľom na základe tejto Výzvy a – v prípade ECDI, ktoré získali 50% podporu z programu Digital Europe 
-  nesmie presiahnuť termín ukončenia Projektu ECDI, stanovený Zmluvou „Grant Agreement“ uzatvorenou medzi žiadateľom 
a EK, na základe výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa.  

Zároveň platí, že konkrétny dátum ukončenia vecnej realizácie Projektu v zmysle tejto Výzvy (t.j. vo vzťahu k využívaniu 
poskytnutých prostriedkov mechanizmu), nesmie byť po termíne 30.06.2026  

Oprávnené aktivity, súvisiace s plnením tejto podmienky, spôsob jej preukazovania ako aj overovanie jej plnenia zo stany 
Vykonávateľa podrobne upravuje Príručka PŽ – ECDI. 

B.6.1 Spôsob preukázania podmienky zo strany žiadateľa 

V čase predkladania žiadosti  :  

Žiadateľ, aj v mene Partnerov definovaných v žiadosti, doručením žiadosti  včas a v stanovenej forme – v súlade s podmienkou 
B.2 Výzvy, akceptuje podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu, ktorých plnenie je viazané na samotnú implementáciu 
projektu, čestným prehlásením, ktoré je súčasťou ŽoPPM  

B.6.2 Spôsob overenia podmienky zo strany vykonávateľa 

 

V čase predkladania žiadosti  :  

- Administratívna kontrola predloženej ŽoPPM, vrátane jej príloh  

- Čestné vyhlásenie žiadateľa, podávané aj za Partnerov, ktoré je súčasťou Sumáru ŽoPPM, generovaného ISPO,  
autorizované osobou/osobami oprávnenou/ oprávnenými konať v mene žiadateľa 

 

 

B.7 Podmienka oprávnenosti výdavkov   
Oprávnenými výdavkami sú všetky výdavky súvisiace so zabezpečením účelu využitia prostriedkov mechanizmu v súlade 
s jeho definovaním v ustanoví B.6 tejto výzvy. 
 
Oprávnenými výdavkami sú výdavky vynaložené v súlade s rozpočtom Projektu ECDI, definovaným : 
 

a) v Prílohe č.2 Zmluvy uzatvorenej medzi žiadateľom a EK v rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu 
Digitálna Európa (ANNEX 2 : Estimated budget for the action), pričom finančné prostriedky mechanizmu, 
poskytnuté ECDI na základe tejto Výzvy, môžu tvoriť maximálne 50% celkových oprávnených výdavkov 
z finálneho rozpočtu Projektu ECDI ako celku.  
alebo 

b) v  „Section3“ – Budget, návrhu na Projekt ECDI (Proposal number: 101083511), ohodnotenému v rámci výzvy 
DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa Pečaťou Excelentnosti 

 
Zároveň platí, že 100% objemu finančných prostriedkov poskytnutých z prostriedkov mechanizmu na základe tejto Výzvy, musí 
byť z úrovne ECDI, resp. z úrovne samostatných subjektov, tvoriacich ECDI,  postúpených - vo forme finančného ekvivalentu 
poskytnutej nefinančnej pomoci; zaznamenaného v IS SEMP ako poskytnutá pomoc de minimis – na tretie strany, ktorými sú 
oprávnení koncoví Prijímatelia pomoci de minimis v zmysle Schémy DM-16/2022 (ak relevantné).  
 
Oprávnené výdavky projektu musia zároveň spĺňať zásady hospodárnosti18, efektívnosti19, účelnosti20 a účinnosti21 

 

                                                           
18 Vynaloženie verejných financií na vykonanie činnosti alebo obstaranie tovarov, prác a služieb v správnom čase, vo vhodnom množstve a kvalite za najlepšiu cenu. 
19 Najvýhodnejší vzájomný pomer medzi použitými verejnými financiami a dosiahnutými výsledkami. 
20 Vzťah medzi určeným účelom použitia verejných financií a skutočným účelom ich použitia. 
21 Plnenie určených cieľov a dosahovanie plánovaných výsledkov vzhľadom na použité verejné financie. 
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Z hľadiska časovej oprávnenosti môžu výdavky projektu vzniknúť najskôr 22.02.202222 a najneskôr v deň ukončenia vecnej 
realizácie projektu – t.j. najneskôr 30.06.2026 

 

Oprávnené výdavky projektu nemôžu byť predmetom dvojitého financovania23. V prípade ak sa dvojité financovanie 
preukáže v čase posudzovania ŽoPPM, resp.v čase trvania ZoPPM, Vykonávateľ je oprávnený ukončiť posudzovanie 
predmetnej ŽoPPM s negatívnym výsledkom, resp.odstúpiť od ZoPPM v zmysle jej príslušných ustanovení.  

 
Upozornenie: Prípadný rozdiel medzi celkovými oprávnenými výdavkami projektu a poskytnutou výškou prostriedkov 
mechanizmu musí žiadateľ financovať z vlastných alebo úverových zdrojov. Žiadateľ zároveň financuje z vlastných alebo 
úverových zdrojov aj prípadné neoprávnené výdavky, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu, resp. sú na realizáciu 
projektu potrebné. 

 

V rámci tejto Výzvy sú prostriedky mechanizmu úspešným žiadateľom poskytované, za účelom vykonávania Schémy DM-
16/2022,  systémom zálohových platieb v kumulatívnom objeme 90% poskytovaných prostriedkov mechanizmu, v kombinácii 
so záverečnou priebežnou platbou – t.j.  finálnou žiadosťou o refundáciu v objeme 10% poskytovaných  prostriedkov 
mechanizmu. 

 

Podmienky súvisiace s poskytovaním prostriedkov mechanizmu na realizáciu oprávnených výdavkov, ako aj spôsob 
preukazovania a overovania splnenia podmienok súvisiacich s výkonom Schémy DM-16/2022 ,  podrobne a záväzne 
stanovuje Príručka ŽP-ECDI 
 

B.7.1 Spôsob preukázania podmienky zo strany žiadateľa 

V čase predkladania žiadosti  :  

- Žiadateľ, aj v mene Partnerov definovaných v žiadosti, doručením žiadosti  včas a v stanovenej forme – 
v súlade s podmienkou B.2 Výzvy, akceptuje podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu, ktorých 
plnenie je viazané na samotnú implementáciu projektu, čestným prehlásením, ktoré je súčasťou ŽoPPM 

- Súlad oprávnenosti výdavkov s rozpočtom Projektu ECDI : predložením povinnej Prílohy č.2 Žiadosti o PPM   

 

B.7.2 Spôsob overenia podmienky zo strany vykonávateľa 

V čase predkladania žiadosti  :  

- Administratívna kontrola predloženej ŽoPPM, vrátane jej príloh  

- Čestné vyhlásenie žiadateľa, podávané aj za Partnerov, ktoré je súčasťou Sumáru ŽoPPM, generovaného ISPO,  
autorizované osobou/osobami oprávnenou/ oprávnenými konať v mene žiadateľa 

 

 

B.8 Podmienka výrazne nenarušiť (DNSH  - ak relevantné)  

Projekt žiadateľa podporený z prostriedkov mechanizmu v rámci tejto Výzvy musí byť v súlade s princípom „výrazne nenarušiť“. 
Podmienka „výrazne nenarušiť“ stanovuje, že žiadny projekt podporený z prostriedkov mechanizmu nemôže výrazne narušiť 
žiaden z environmentálnych cieľov24 uvedených v čl. 17 nariadenia o taxonómii25.  

 

B.8.1 Spôsob preukázania podmienky zo strany žiadateľa 

Čestné vyhlásenie žiadateľa, ktoré je súčasťou Sumáru ŽoPPM, generovaného ISPO,  autorizované osobou/osobami 
oprávnenou/ oprávnenými konať v mene žiadateľa. 
 

B.8.2 Spôsob overenia podmienky zo strany vykonávateľa 

                                                           
22 Posledný deň predkladania žiadostí v rámci výzvy DIGITAL-2021-EDIH-01 programu Digitálna Európa je zároveň prvým dňom oprávnenosti výdavkov 
23 § 13 ods. 3 zákona o mechanizme 
24 Zmiernenie zmeny klímy; adaptácia k zmene klímy; udržateľné využívanie a ochrana vodných a morských zdrojov; prechod na obehové hospodárstvo; 
prevencia a kontrola znečisťovania; ochrana a obnova biodiverzity a ekosystémov. 
25 Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2020/852 z 18. júna 2020 o vytvorení rámca na uľahčenie udržateľných investícií a o zmene nariadenia 
(EÚ) 2019/2088. 
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- Administratívna kontrola predloženej ŽoPPM  

 

 

C. INFORMÁCIE PRE ŽIADATEĽA 
C.1 Komunikácia so žiadateľom  

MIRRI SR bude počas procesu posudzovania ŽoPPM a počas realizácie projektu komunikovať so žiadateľmi elektronicky 
prostredníctvom elektronickej schránky v súlade so zákonom o e-Governmente. 

MIRRI SR zasiela žiadateľovi dôležité písomnosti (napr. výzvu na doplnenie žiadosti, oznámenie o splnení/nesplnení 
podmienok PPM) do vlastných rúk prostredníctvom elektronickej schránky žiadateľa, resp. prostredníctvom 
elektronickej schránky osoby splnomocnenej na konanie týkajúce sa posudzovania žiadosti, prípadne osoby 
splnomocnenej na doručovanie písomností v rámci posudzovania žiadosti. 

V prípade, ak elektronická schránka žiadateľa / splnomocnenej osoby nie je aktivovaná na doručovanie, doručenie 
písomností bude zabezpečené prostredníctvom služby Centrálne úradné doručovanie. Správca modulu elektronického 
doručovania zabezpečí vyhotovenie listinného rovnopisu dokumentu a doručí ho adresátovi v listinnej podobe prostredníctvom 
poštového podniku v súlade s § 31a zákona o e-Governmente.  

MIRRI SR bude zároveň aj prostredníctvom e-mailu informovať o zaslaní dokumentov osobu, ktorú žiadateľ uviedol vo svojej 
riadne predloženej ŽoPPM ako Kontaktnú osobu za žiadateľa.   

V rámci elektronického doručovania dôležitej písomnosti do vlastných rúk prostredníctvom elektronickej schránky 
Vykonávateľ uplatní fikciu doručenia, čo znamená, že obsah písomnosti sa sprístupní až po potvrdení doručenky. Úložná 
lehota bude 15 kalendárnych dní. Písomnosti sa budú považovať za doručené potvrdením doručenky (hodinou, minútou 
a sekundou uvedenými na elektronickej doručenke) alebo márnym uplynutím úložnej lehoty (15 kalendárnych dní odo dňa 
nasledujúceho po dni uloženia elektronickej správy) podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr, a to aj vtedy, ak sa adresát 
o tom nedozvedel. 

V rámci doručovania dôležitej písomnosti prostredníctvom služby Centrálne úradné doručovanie bude Vykonávateľ postupovať 
v súlade s platnými Poštovými podmienkami Slovenskej pošty, a. s., v zmysle ktorých je lehota na vyzdvihnutie zásielky v 
prípade neúspešného pokusu o jej doručenie stanovená na 18 kalendárnych dní. V prípade nevyzdvihnutia zásielky v 
stanovenej lehote bude Vykonávateľ považovať dôležitú písomnosť, ktorú si adresát nevyzdvihne v odbernej lehote, za 
doručenú dňom jej vrátenia Vykonávateľovi, aj keď sa adresát o tom nedozvedel. 

C.2 Pravidlá pre informovanie a komunikáciu vo vzťahu k verejnosti 

Vo vzťahu k verejnosti je úspešný žiadateľ, ako prijímateľ prostriedkov mechanizmu na základe tejto Výzvy, povinný sa riadiť 
pravidlami a odporúčaniami uvedenými v prílohe č. 5 Príručky ŽP-ECDI, ktorou je: Manuál pre informovanie a komunikáciu.  

C.3 Zmena a zrušenie výzvy 

Vykonávateľ je oprávnený Výzvu zrušiť, ak nemožno poskytovať prostriedky mechanizmu na základe Výzvy. Vykonávateľ 
predloženú ŽoPPM žiadateľovi vráti alebo  ŽoPPM  posúdi. Informáciu o zrušení Výzvy a zdôvodnenie jej zrušenia zverejní 
vykonávateľ bezodkladne na svojom webovom sídle26. 

Vykonávateľ je oprávnený zmeniť formálne náležitosti Výzvy uvedené v odsekoch  A.1 až A.4 vrátane. Vykonávateľ je 
oprávnený zmeniť procesné náležitosti uvedené v odseku A.5 a/alebo podmienky Výzvy, uvedené v odsekoch B.1 až B.8 
vrátane, len ak táto zmena nevyvolá zmenu v posudzovaní už predložených ŽoPPM, alebo ak zmena podmienok, uvedených 
v odsekoch B.1 až B.8 Výzvy, vyplýva zo zmeny všeobecne záväzných právnych predpisov. Informáciu o zmene výzvy 
vykonávateľ bezodkladne zverejní na svojom webovom sídle27. 

V prípade vyčerpania celkovej alokácie finančných prostriedkov určených na podporu ECDI v rámci tejto Výzvy a uzatvorenia 
zmlúv so všetkými prijímateľmi v skoršom termíne ako je uvedené v odseku A.2 tejto Výzvy, bude táto Výzva uzatvorená dňom, 
kedy dôjde k uzatvoreniu všetkých zmlúv so všetkými oprávenými ECDI v pozícii prijímateľov PPM.  

Presný dátum uzatvorenia Výzvy, v zmysle predchádzajúceho, bude zverejnený na webovom sídle www.mirri.gov.sk. 

Zmenu / zrušenie výzvy Vykonávateľ zverejňuje prostredníctvom informácie o zmene / zrušení výzvy na webovom sídle 
www.mirri.gov.sk. Zmena výzvy / zrušenie výzvy je účinné najskôr dňom jej zverejnenia na webovom sídle Vykonávateľa.  

                                                           
26 § 15 odsek  (6) zákona č. 368/2021 Z. z. zákon o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
27 § 15 odsek (7) zákona č. 368/2021 Z. z. zákon o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

http://www.mirri.gov.sk./
http://www.mirri.gov.sk/
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Do vykonania zmeny výzvy sa na Výzvu vzťahujú podmienky PPM a dokumenty, ktoré ich definujú (vrátane dokumentov, na 
ktoré výzva odkazuje), platné v čase vyhlásenia výzvy, resp. v súlade s poslednou zverejnenou zmenou Výzvy. 

ŽoPPM predloženú do dátumu zrušenia výzvy, ktorej posudzovanie Vykonávateľ neukončil do dátumu zrušenia výzvy, 
Vykonávateľ vráti žiadateľovi. Pravidlá pre zrušenie Výzvy sa rovnako aplikujú na prípad zmien v dokumentoch, na ktoré Výzva 
odkazuje, ak takéto zmeny majú vplyv na možnosť poskytovať prostriedky mechanizmu. 

Oprava chýb v písaní, v počítaní alebo iných zrejmých nesprávností (napr. vyplývajúce z potreby úpravy technických 
náležitostí vybraných vzorových formulárov, príloh ŽoPPM alebo iných častí výzvy alebo dokumentov týkajúcich sa výzvy) 
nepredstavujú zmenu výzvy a o vykonaných opravách / úpravách Vykonávateľ informuje žiadateľov zverejnením na webovom 
sídle www.mirri.gov.sk (vrátane prípadného zverejnenia dokumentu s odstránenou zrejmou nesprávnosťou). 

 

D. PRÍLOHY VÝZVY 
 

1. Príručka  pre Žiadateľa o poskytnutie prostriedkov mechanizmu a pre Prijímateľa prostriedkov 
mechanizmu v rámci Výzvy 17I03-04-V01 (/Príručka ŽP-ECDI“) 
a) Príloha č. 1 Príručky ŽP ECDI : Formulár žiadosti o prostriedky mechanizmu (obsah formulára 

ŽoPPM - ISPO) 
b) Príloha č. 2 Príručky ŽP ECDI : Príloha č.1a až 1xx Formulára ŽoPPM - Údaje na vyžiadanie výpisu 

z Registra trestov (formulár na stiahnutie) 
c) Príloha č. 3 Príručky ŽP ECDI : Príloha č.3 Formulára ŽoPPM – Zoznam Partnerov projektu 

(formulár na stiahnutie) 
d) Príloha č. 4 Príručky ŽP ECDI : Záväzné vzory Žiadostí o platbu 
e) Príloha č. 5 Príručky ŽP ECDI : Záväzný vzor monitorovacej správy 
f) Príloha č. 6 Príručky ŽP ECDI : Manuál pre informovanie a komunikáciu 

 

2. Schéma pomoci DM-16 / 2022   
 

3. Návrh zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu, vrátane jej povinných príloh :  
a) Príloha č. 1 Zmluvy: Všeobecné zmluvné podmienky,  

b) Príloha č. 2 Zmluvy: Opis a rozpočet projektu v podobe, v akej bol predložený a schválený v rámci 
posudzovania príslušnej Žiadosti o PPM 

c) Príloha č.3 Zmluvy : Prehlásenie o Partnerstve – Partner Prijímateľa PPM 
d) Príloha č. 4a  Zmluvy: Poverenie na výkon Schémy de minimis  v mene Poskytovateľa – Prijímateľ PPM   
e) Príloha č. 4b Zmluvy : Poverenie na výkon Schémy de minimis  v mene Poskytovateľa – Partner 

Prijímateľa PPM   
f) Príloha č. 5 Zmluvy : Protikorupčná doložka – Partner Prijímateľa PPM  

 

http://www.mirri.gov.sk/

